
Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp Other GOP Dem Other

Biden 35% 34% 36% 22% 29% 36% 33% 42% 38% 33% 46% 35% 34% 20% 55% 26%
Sanders 18% 19% 17% 42% 32% 21% 14% 8% 8% 13% 29% 33% 20% 15% 20% 18%
Cuomo 15% 14% 17% 6% 11% 17% 23% 13% 17% 17% 10% 15% 9% 16% 14% 17%
Other 14% 17% 12% 12% 13% 9% 13% 18% 17% 17% 5% 4% 17% 25% 4% 16%
Not Sure 18% 17% 19% 18% 15% 16% 18% 20% 19% 20% 10% 12% 21% 25% 7% 23%

Strongest Democrat

Which Democrat would be the strongest candidate to run against President Trump in this year's election? Joe Biden, Bernie Sanders, or Andrew Cuomo?
Gender Age Race Party



Con Mod Lib Yes No Private Govt Retired Unemp Other Sub Urb Rur

24% 38% 45% 39% 32% 34% 32% 39% 31% 33% 36% 38% 30%
14% 17% 25% 18% 18% 18% 26% 8% 39% 19% 17% 24% 13%
14% 17% 17% 19% 14% 19% 14% 16% 7% 10% 17% 12% 16%
26% 9% 7% 13% 15% 14% 14% 16% 12% 14% 14% 12% 18%
23% 19% 6% 12% 21% 15% 15% 21% 10% 24% 17% 15% 23%

Which Democrat would be the strongest candidate to run against President Trump in this year's election? Joe Biden, Bernie Sanders, or Andrew Cuomo?
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